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Comune di Cavalese - Provincia di Trento 

    
Il Sindaco 
Via S. Sebastiano, 7 - 38033 Cavalese 
Tel. 0462/237539   Fax 0462/237550 
e-mail: sindaco@comunecavalese.it 

  
 
  

  

 

 

 
 
 
 
 
Oggetto:   Risposta scritta all’interrogazione avente per oggetto: “Mancata apertura dello Stadio del ghiaccio 

di Cavalese nella giornata di domenica 17 agosto 2025” (prot. n. 14003 di data 25 agosto 2025 

presentata dai consiglieri di minoranza Alessandro Zorzi, Sergio Finato, Lizj Gilmozzi, Alberto 

Vaia, Raffaele Vanzo e Matteo Zendron). 

 
 

In riferimento all’interrogazione protocollata al n. 14003 di data 25 agosto 2025, in merito alla 

mancata apertura dello Stadio del Ghiaccio di Cavalese in data 17 agosto 2025, si comunica quanto segue. 

 La chiusura della struttura non era programmata né frutto di una scelta dell’Amministrazione 

comunale, ma conseguenza di una concomitanza di assenze dei due soli operatori assegnati al 

Palaghiaccio, non rilevata nella fase di predisposizione dei turni di agosto. Nello specifico: 

• un addetto era in turno di riposo; 

• un altro addetto aveva presentato richiesta di tre giorni di permesso. 

  Va sottolineato che tale disguido si è verificato in un momento di transizione particolarmente 

delicato. 

  Il nuovo Amministratore unico di SAGIS – sig. Antonio Ippolito – si trovava nelle prime settimane di 

incarico e nel pieno delle procedure di consegna dall’Amministratore unico uscente, sig. Antonio Vanzetta.  

  Il passaggio, avvenuto in un clima di leale collaborazione, ha comportato numerose incombenze e 

non ha permesso di intercettare per tempo la criticità relativa al 17 agosto u.s.. 

  L’Amministratore Ippolito ha rilevato la situazione solo il giorno stesso, avvisando l’Amministrazione 

comunale, quando ormai non era più possibile intervenire con soluzioni alternative. 

  Si precisa, inoltre, che in quella data non erano in programma allenamenti o attività di società 

sportive: era previsto soltanto il turno di pattinaggio aperto al pubblico nella fascia 17.00–19.00, attività che 

in questo periodo registra normalmente un’affluenza molto limitata, spesso insufficiente a coprire i costi di 

apertura. 

  Pur nella consapevolezza del disagio arrecato agli utenti, SAGIS ha tratto insegnamento da questo 

Egregio Consigliere 

Zorzi Alessandro 

Sede 

 

 

Numero di protocollo associato al 
documento come metadato (DPCM 
3.12.2013, art. 20). Verificare l'oggetto 

della PEC o i files allegati alla medesima. 
Data di registrazione inclusa nella 
segnatura di protocollo. 
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episodio e ha già adottato misure concrete: un controllo incrociato più accurato nella predisposizione dei 

turni e una maggiore responsabilizzazione degli addetti delle varie strutture, affinché eventuali 

sovrapposizioni o assenze vengano comunicate per tempo e gestite con adeguate soluzioni. 

  L’episodio, quindi, viene considerato un fatto isolato, legato a una fase di passaggio gestionale, e 

non a una carenza strutturale. L’Amministrazione comunale, insieme a SAGIS, conferma il proprio impegno 

a garantire continuità e qualità dei servizi offerti, convinta che le strutture sportive di Cavalese rappresentino 

un patrimonio strategico per la comunità e per il territorio. 

  
 
  

             Il Sindaco 

                                            Dott. Carlo Betta 
 

Questa nota, se trasmessa in forma cartacea con la 
segnatura di protocollo, costituisce copia dell’originale 
informatico firmato digitalmente, predisposto e 
conservato presso questa Amministrazione in 
conformità alle regole tecniche (Artt. 3 bis e 71 D. Lgs. 
82/2005). La firma autografa è sostituita dall’indicazione 
a stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 
39/1993). 
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